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DUŽNIK: 

A-MORE YACHTS d.o.o., Zagreb, Ulica Vojina Bakića 10, OIB: 44800651850, koje zastupa 

punomoćnik Juraj Blažičko, odvjetnik u Zagrebu, Antuna Bauera 2 

 

 

 

PODNESAK 

                                     

 

 

dužnika   

1x; punomoć u prilogu 

 

I. Dužnik je zaprimio žalbu vjerovnika MAURA TODISCA protiv rješenja Naslovnog suda o 

utvrđenim i osporenim tražbinama, posl. br. St-3052/2024 od 2. svibnja 2025. godine. 

 

II. Žalba je neosnovana.   

 

U predmetnom rješenju navedena je kao osporena tražbina vjerovnika Maura Todisca u iznosu od 

14.000,00 EUR za koju ne postoji ovršna isprava te je vjerovnik upućen na parnicu radi utvrđivanja 

osporene tražbine kako je točno navedeno u rješenju. 

 

Vjerovnik u bitnome navodi kako mu nije omogućeno dokazivanje osnovanosti i visine tražbine u ovom 

predstečajnom postupku, pri čemu pojašnjava na što se odnosi predmetna tražbina. 

 

Međutim, isto nije od utjecaja na zakonitost pobijane odluke jer je sud u ovom postupku dužan samo 

utvrditi je li tražbina priznata ili osporena te u odnosu na osporene tražbine donijeti odgovarajuća 

rješenja o upućivanju u parnicu. 

 

U daljnje raspravljanje o osnovanosti samog potraživanja sud u predstečajnom postupku ne ulazi, 

već to radi parnični sud.  

 

Dakle, sud u ovom postupku ni nije bio dužan omogućiti dokazivanje predmetne tražbine, a još manje 

ocjenjivati takve navode vjerovnika.  

 

U razloge osporavanja sud u ovom postupku ne ulazi, već samo naznačuje razloge osporavanja koje 

navodi osporavatelj.  

 



 
 

U konkretnom slučaju sud je ispravno i pravilno donio rješenje o upućivanju u parnicu jer se u pogledu 

rokova za pokretanje/nastavak parnice primjenjuje odredba članka 68. stavka 1. SZ-a pa se vjerovnici 

upućuju pokrenuti/nastaviti parnicu u roku od 8 dana od dana pravomoćnosti rješenja kojim se potvrđuje 

Plan restrukturiranja, odnosno od dana pravomoćnosti rješenja o obustavi postupka, a što je sud zakonito 

učinio.  

 

III. Slijedom navedenog dužnik predlaže da Visoki trgovački sud Republike Hrvatske odbije 

žalbu vjerovnika Maura Todisca te potvrdi rješenje Trgovačkog suda u Zagrebu, Stalne službe u 

Karlovcu o utvrđenim i osporenim tražbinama, posl. br. St-3052/2024 od 2. svibnja 2025. godine. 

 

 

 

 

A-MORE YACHTS d.o.o., 

koje zastupa: 
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